Pacuér oueHku 3 (peKTUBHOCTH peau3auuu
MYHUIMNIAJIbHOU Mporpammbl «PazBuTne o6pa3oBanusi BeiTeropckoro
MYHUIIMNIAJBHOr0 paiiona Ha 2021-2025 roabi»

2022 roa

1. Pacuér crenmeHn 3(P(PEeKTHUBHOCTH PpeaTu3alUl OCHOBHBLIX MepONpPHUATHI

MYHUIUNIAJIbHON MPOrpaMMbl

1.1. [lokazatenu creneHu HSPEGEKTUBHOCTH  peaM3alMi  OTACIbHBIX
OCHOBHBIX MEPOTNPUSITUH MOANPOrpaMM MYHUIIUTIATBLHON TPOTrpaMMBbl

1.1.1.  Tlokasarenu cTENEHHU peaan3allui OTACIbHBIX OCHOBHBIX MEPOIPHSITHIA
1.1.2.  moamporpammsr 1

CoOP™ =U,;=d/I1; =100/100 =1

COP™, = U, = ©y/I1, = 100/100 =1

COP™; = U3 = @3/I1; = 100/100 =1

CoOP™, = Uy = DyI1, =100/100 =1

1.1.3. Iloka3aTenu CTEIEeHU pceain3daliii OTACJIbHBIX OCHOBHBIX MCpOHpI/IHTI/Iﬁ

NOANPOrpamMMBbI 2

C3P0M1: I/Il = CD]/H] =100/100=1

C9P0M2 :I/I2=CI)2/H2 =100/100=1

C3P0M3 = I/I3 = cDg/H3 =100/100=1

C3P0M4 = I/I4 = CD4/H4 =100/100=1

COP™s = Us =1/5*E(Ds/I15) = 1/5*(2/2+ 30/22,08+10/10+10/10+10/10) =

1,072
COP™¢=Ue=1/5*E(D¢/Ils = 1/5*(3/3+280/280+70/50+70/50+100/100) = 1,16

C3P0M7: I/I7: (D7/H7 =13/13=1

1.1.4. Tloka3zaTenu cTeneHn peaanu3atuu OTAEIbHBIX OCHOBHBIX MEPOIIPUSITUI

NOANPOrpamMMsl 3

CDP™, = 1/2 * E(dD,/TT,) = 1/2 * (100/100+43/43) = 1
CDP™, = I, = d/T1, = 22,9/25 = 0,916

1.1.5. Tloka3zaTenu cTeNEHN peaanu3aiuu OTAEIbHBIX OCHOBHBIX MEPOIIPUITHI

noJArporpamMmsl 4

COP™, = 1/3 * E(@/IT)) = 1/3 * (16/19 +1/2+ 75/75) =1/3*(0,842+0,5+1)

=0,781
IToka3zaTenu CTENEeHW peannu3aluu OTIACIbHBIX OCHOBHBIX MEPOIPUATUI

nmoAaIporpaMmabl 5
C9P0M1: I/I1: ch/Hl =100/100=1
C9P0M2 = I/I2: CDz/Hz = 83,3/83,3 =1



C3P0M3 = I/I3: CD3/H3 = 69,2/69,2 =1
C9P0M4 = I/I4: CD4/H4 =1/1=1.

1.1.6. Iloka3zaTenu cTreneHn peannu3auu OTAEIbHBIX OCHOBHBIX MEPOIIPUATUI

IIOAIIPOTPaMMBI 6

CoP™ =H,=d/II, = 100/100 = 1.
COP™, = U= ®,/11, = 50/77 = 0,649.

1.1.7. Iloka3aTenu cTEIECHU peam3aliii OTACIIbHBIX OCHOBHBIX MepOHpI/ISITI/Iﬁ

MOJNPOTpaMMBbI 7

CoOP™ =W, =d/I1, = 11,9/22 = 0,541
COP™, = U= @,/I1, = 10/13 = 0,769.

1.2. Tlokazarens  crenmeHd  3(G(EKTHUBHOCTH  pealln3aluu
MEPOMPHUIATUNA TTOANIPOTrPAMM MYHHUIIHITATIEHOW MTPOTPaMMBbI

1.2.1. Tlokazatenp crteneHu S(PPEKTUBHOCTU  peaTU3aALMU

MEPOTIPUATUNA MOATPOrpaMMBbI |
CoP™,=1/4* (1+1+1+1) =1

1.2.2. Tlokazarens creneHu HS(PQPEKTUBHOCTH  peaTH3aIIH

MEPONPUATUN MTOAITPOTPAMMBI 2
CoOPM, =1/7 * (1+1+1+1+1,072+1,16+1) = 1,033

1.2.3. Tlokazarenr cTteneHn dS(PPEKTUBHOCTH  peaTH3aINH

MEPONPUATHN MOANPOTPAMMBI 3

CoOP™,;3=1/2*(14+0,916)=0,958

1.2.4. Tlokazatenp  creneHd  3(P(EKTUBHOCTH  pealu3aluuu
MEPOIPUATUN TOANPOTPaMMEI 4

CopP™,=0,781

1.2.5. Tlokazarens  creneHd  3(G(EKTUBHOCTH  peallu3aluu
MEPONPUATUN TOAITPOTPAMMBI 5

COP™ 5= 1/4 * (1+1+1+1) =1

1.2.6. Ilokazarens  creneHu  3PPEKTUBHOCTH  pean3aluu
MEPOTIPUATUN TTOATPOTPAMMBI 6

COP™ 6= 1/2 * (1+0,649) = 0,825
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1.2.7. Ilokazarens  creneHd  3PGPEKTUBHOCTH  pealin3alldd  OCHOBHBIX
MEPOIPHUITUNA IOAPOTrPaMMBI 7

CoOP™c=1/2 * (0,541+0,769) = 0,655

1.3.ITokazarens creneHu 3pGHEKTUBHOCTH PeaTN3allid OCHOBHBIX MEPOMPUATHI
MYHUITUTIATBHOW MPOTPaMMBI

CoP™,, = 1/7 * (COP,; + COP, + COP,3 + COPyy +COP s+ COP6 COPy) =
1/7*(1+1,033+0,958+0,781+1+0,825+0,655)= 0,893.

1.  Pacuér moka3sartesisi CTeNEHH JOCTHKCHUSA 1eJIel M pelIeHus] 3a1a4 NPOrPaMMbl
cAa™ = 1/8 * (100/100 + 96/96 + 100/100 + 76,25/77 + 16/19 + 81/81 + 100/100
+11,9/22)=1/8 * (1 +1+ 1+ 0,99+0,842 + 1+1+0,541) = 0,922.

2. Pacyér moka3aresis CTemeHH [JOCTHKEHUS IeJell W PpelleHdus 3aJa4
NMOANPOrpaMM

CIILT™ = 1/4 * (100/100 + 100/100+100/100+100/100) = 1/4*(1+1+1+1) = 1.

CJILT™ = 1/15 * (100/100 + 100/100-+100/100+100/100+2/2+30/22,08+10/10+
10/10+10/10+3/3+280/280+70/50+70/50+100/100+13/13) = 1,077.

CJILT™ = 1/3* (100/100+43/43+22,9/25)=0,972.

CIILT™ = 1/4 * (16/19 + 2/2 +70/70+100/100) = 0,961.

CJILT™S = 1/3* (100/100+83,3/83,3+69,2/69,2+1/1 ) =1.

CJILT™ = 1/2* (100/100+50/77) = 0,825.

CILT™ = 1/2* (11,9/22+10/13) = 0,655.

3. PacuyéTr cremeHM HCHOJb30BAHUS CPEACTB OIOJKeTa pailoHa HA peau3aAlUI0

NporpaMMbl
CUCMT =3,/3, = 650741,7/652050,1= 0,998.

4. Pacuér crenenu 3¢ peKTUBHOCTH peau3aluu MPOrpaMMsl
COPMT= (0,922 + 1/7 * (1 + 1,077 + 0,972 + 0,961 + 1+ 0,825 +
0,655)) /0,998 = 1,853.

5.  Pacuér cremeHM HCIOJIb30BAHUSI CPEICTB OIOM:KeTa pailoHa HA peajn3alHIo
NOANpPOrpaMm
CHC™ = 31/31, = 146413,8/147180,7=0,995.
CHC™ = 372,/37, = 330229,7/330229,9=1.
CHUC™ =13",/3% =16574,7/16574,7=1.
CUC™ = 3™,/3™ = 796,0/826,0=0,964
CUC™ = 3™y/3%, = 99772,0/100283,3= 0,995
CHCT = 376,/37, = 55455,5/55455,5=1



CHUC" =3"/3"7 = 1500,0/1500,0=1.

6. Pacuér crenenu 3¢(peKTHBHOCTH peasn3aluy NOANPOrpaMm
CoOP™ = CA™!/ CUC™ = 1/0,995=1,003
COP™ = CAL"™*/ CUC™ = 1/1,077=1,002
COP™ = CJIL™/ CUC™ = 0,972/1=0,972
COP™ = CJILI™/ CUC™ = 1/0,964=1,037
COP™ = CJL™/ CUC™ = 1/0,995=1,005
COP"™ = CAL™/ CUC™ = 0,883/1=0,883
COP™ = CAU™/ CUC™ = 0,955/1=0,955

7. OOwmas 3(p(peKTUBHOCTH MYHUIUIIAJIBbHON NIPOrPaMMbI
COPMI = ],853<1,9
CAIM=0,922>0,9
CoOP"yn =0,893 <0,9
[Iporpamma yactTuuHo 3P heKTHUBHA.

CBoaHast BeIOMOCTh OeHKH 3QdeKTuBHOCTH peanusanuu MII

HaumenoBanmue Oo6o3nauenne | ®akrnueckoe | HopmatuBHoe | Onucanme

MoKa3arteJisi noKa3arteJis 3HAYeHHe 3HAYeHHe pe3yabTara
nokas3aresis noKa3zarteJs

ITokazarenu CTETICHU

peanu3alud  OTAEJbHBIX

OCHOBHBIX MEPONPUATHI

noanporpamMmmsi 1:

- OCHOBHOE MEPONPUATHE COP, 1 0,9 Bremonsaeno B moiaHOM

1 00BéMe

- OCHOBHOE MEPONPUSTHE CoOP, 1 0,9 BrinosiHeHO B TOJIHOM

2 00BéMe

- OCHOBHOE MEpONPUSTUE CDOP;, 1 0,9 BrImTonmHeHO B MOTHOM

3 00BéMe

- OCHOBHOE MEPONPUSATUE CDOP, 1 0,9 BrImonmHeHO B MOITHOM

4 00BEMe

Ilokazarens CTEIICHU COP™ 1 0,9 OCHOBHBIE

3¢ hekTHBHOCTH MEpOTPUSITHS

peanu3alui  OCHOBHBIX MOITPOTPAMMBbI 1

MEpOIPUITHI BBITIOJTHEHBI B TIOJTHOM

noanporpamMmai 1 00BEME

ITokazarenu CTETEHHU

peanu3anuu  OTACJIbHBIX

OCHOBHBIX MEPONPUATHI

MOANPOrpaMmsI 2:

- OCHOBHOE€ MEpOIPHUATHE COP, 1 0,9 Bremonseno B moaHoM

1 00BéMe

- OCHOBHOE MEPONPUSATHE CHp, 1 0,9 Bremonxeno B moaHOM

2 00BéMe

- OCHOBHOE MEPOTIPUSTHE COP; 1 0,9 BrIIonmHeHO B MOTHOM

3 00BéMe




- OCHOBHOE MEPONPUATHE COPy 1,072 0,9 Brimonxeno B moaHoM
4 00BEME

- OCHOBHOE MEPONPUATHE COPs 1,16 0,9 Brimonxeno B moaHoM
5 00BEME

- OCHOBHOE MEpPONPUATHE CDOPg 1 0,9 Brimonxeno B moaHoM
6 00BEME

Iloka3zarenn CTEIICHH COP™ , 1,033 0,9 OcCHOBHEBIC

3G EeKTUBHOCTH MEPOIPUSTHS
peanu3allid  OCHOBHBIX MOAMPOTPAMMBI 2
MEpONPUITHI BBIIIOJTHEHBI B ITOJIHOM
MOJANPOrPamMMbl 2 00BEME

Ilokazarenu CTCIICHH

peanu3alui  OTICIBHBIX

OCHOBHBIX MEPONPUATHIA

NMOJANPOrpamMmabi 3:

- OCHOBHOE MEPOIPUATHE COP, 1 0,9 Brimonxeno B moaHoM
1 00BEME

- OCHOBHOE€ MEPOIPUATHE CoHOP, 0,916 0,9 BrinmonaHeHno B moJHOM
2 00BEME

Iloka3zarenn CTCIICHH CDOPM ; 0,958 0,9 OcHOBHBIC

s dexTuBHOCTH MEPOTIPUSITHS
peanu3aluid  OCHOBHBIX MOANPOTPaMMBbI 3
MEPOTIPUSITHI BBITIOJTHEHBI B ITOJTHOM
IO IIPOTIPAMMEI 3 00BEME

[Tokazarenu CTCIICHU

peanu3aluu  OTICIbHBIX

OCHOBHBIX MEPONPUITHHA

NOANPOrpamMmsl 4:

- OCHOBHOE MEPOIPHUATHE CDOP, 0,781 0,9 BemmonmaeHo  He B
1 MIOJIHOM 00BEMeE
ITokazarens CTEIICHU COPM™ 4 0,781 0,9 OcHOBHBIE

¢ hekTHBHOCTH MEPOTPUSITHS
peanu3allii  OCHOBHBIX MTOAMPOTPAMMBI 4
MEPOTPUSIITHI BBIIIOJIHEHEI HE B
IO AITPOTPaMMBI 4 MTOJTHOM 00BEME
ITokazarenu CTETICHU

peanu3alud  OTAENbHBIX

OCHOBHBIX MEPONPUATHI

MOANPOrpPamMMBblI S:

- OCHOBHOE MEPONPUATHE COP, 1 0,9 Brmonxaeno B moiaHOM
1 00BéMe

- OCHOBHOE MEPONPUSATHE CoOP, 1 0,9 BrImTonmHeHO B MOTHOM
2 00BéMe

- OCHOBHOE MEpPONPUSTUE CDOP;, 1 0,9 BrImmonmsaeHO B momHOM
3 00BéMe

- OCHOBHOE MEPONPUSTUE CDOP, 1 0,9 BrImonmHeHO B MOITHOM
4 00BEMe

Ilokazarens CTEIICHU COP™ 1 0,9 OCHOBHBIE

3¢ HEKTUBHOCTH MEPOIPUSITHS
peanu3aliii  OCHOBHBIX MOAMPOTPAMMBI 5
MEpOIPUSITHI BBIIIOJIHEHBI B ITOJIHOM
IO ITPOTPAMMBI 5 00BEME

ITokazarenu CTETEHHU

peanu3aluu  OTAENbHBIX
OCHOBHBIX MEpOIPHUATHI




MOJANPOrpamMmsi 6:

- OCHOBHOE MEpOIpPHUATHE CDOP; 1 0,9 BrImmonmaeHO B MOJTHOM

1 00BéMe

- OCHOBHOE MEPONPUSTHE COP, 0,649 0,9 He BrImomHeHO

2

Ilokazarens CTEIICHU COP™ 0,825 0,9 OCHOBHBIE

3¢ HEKTUBHOCTH MEPOIPUSITHS

peanu3aliii  OCHOBHBIX MOAMPOTPAMMBI 6

MEpONPUITHI BBITIOJIHEHBI  HE B

MIOATPOrPaMMBI 6 MIOJITHOM 00BbEMeE

[Tokazarenu CTEICHU

peaqu3alui  OTICIBHBIX

OCHOBHBIX MEPONPUATHI

NoANpPOrpamMmsl 7:

- OCHOBHOE€ MEpOIPHUATHE COP, 0,541 0,9 He Brimmonaeno

1

- OCHOBHOE MEPOTIPUSATHE COP, 0,769 0,9 He BrImonaeHO

2

ITokazarenn CTETICHHU COP™ 0,655 0,9 OCHOBHBIC

3¢ EeKTUBHOCTH MEPOIPUSITHS

peanu3aliiid  OCHOBHBIX MOANPOTpaMMBbl 7 HE

MEpONPUITHI BBITIOJIHEHBI

MOJIPOTrpaMmel 7

[Tokazarenn CTETICHH! COP™ 0,893 0,9 B menom ocHOBHBIE

s dexTuBHOCTH MEPOTIPUSITHS

peanu3alud  OCHOBHBIX porpamMMbl

MEPOTPUSITHI BBITIOJIHEHBI  HE B

MYHUIUIATBHON MOJTHOM 00BEMeE

MIPOTpaMMBbI

Iloka3artens CTEIICHU CJLM 0,922 0,9 Lens MyHMIUIIATBHOU

JOCTIDKCHHSI  IeJIed | IporpamMMBbI

peuieHus 3a1a4y JIOCTUTHYTA.

MIPOTrpaMMBbI

[Tokazarens CTEIICHU

NOCTIDKEHUS ILEJIeEd U

petieHus 3a/1a4

MTOATPOTPAMM:

- moAnporpammsl 1 CI[]_IHHl 1 0,9 Hens noxmporpammer 1
JIOCTHTHYTA

- IOANPOrpaMMBbl 2 CI[]_I“H2 1,077 0,9 Hens nognporpammsl 2
JIOCTHTHYTA

- IOANpOrpamMmmsl 3 CI[]_[HH3 0,972 0,9 Hens nognporpammer 3
JIOCTUTHYTa

- moAnporpamMmsl 4 CI[]_IHH“ 0,961 0,9 [ens nognporpammel 4
JIOCTUTHYTa

- IOJIIPOrpaMMBbI 5 C)I]_[HHS 1 0,9 Ilens nmoamporpaMmsl 5
JIOCTUTHYTa

- IOANPOrpaMMBbI 6 C]:[]_[HH6 0,825 0,9 [esnp moamporpammel 6
YaCTUYHO JOCTUTHYTa

- IOANpOrpaMMsbl 7 C)_I]_Imﬁ 0,655 0,9 [enp moanporpammel 7
HE JOCTUTHYTA

CreneHb HCIIOJB30BAHUS cyucMi 0,998 1 CpenctBa

CPEICTB Oromxera U3pacxoJ0BaHbI HE

palioHa Ha peaTu3aIuio MTOJTHOCTBIO

MPOrpaMMBbI

Crenenb 3pPEKTUBHOCTH CopMI 1,853 1,9




pcajin3any NporpaMmMbl

CreneHb HCIOJB30BAHUS

CpenCTB Oromxkera

pailoHa Ha peanu3aIuio

MOJITPOTPAMM:

- OJIPOrpamMMsI 1 cucH 0,995 1 Cpencrsa
U3PacX0JI0BaHbI HE
TOJTHOCTBIO

- IOATIPOTPAMMBI 2 CUC™ 1 1 Cpencrsa
U3PACXOI0BAHBI
HOJIHOCTBIO

- IoANporpaMMmsl 3 CuCes 1 1 CpenctBa
U3PaCXO0JIOBAHBI
TIOJTHOCTBIO

- IOATIpOrpaMMsI 4 CUC™ 0,964 1 Cpencraa
U3PaCXO0I0BaHBI HE
HOJIHOCTBIO

- IOANPOrpaMMBI 5 CUCm 0,995 1 Cpenctsa
U3PacXO0I0BaHBI HE
MOJTHOCTHIO

- TIO/ITIPOTPaMMBI 6 CUCm® 1 1 Cpencra
U3PacX0/I0BAHBI
HOJIHOCTBIO

- HOAIIPOTPaMMbI 7 CUC™ 1 1 Cpencra
U3PACXO0I0BAHBI
MOJIHOCTHIO

Crenenp 3P dekTHBHOCTH

peanu3anum

MOJIIPOrPaMM:

- moAmporpamMmsi 1 CHpr! 1 0,9 IMoamporpamma
3¢ dexTuBHA

- IO/TIPOTPAMMBI 2 CHPpm 1,033 0,9 IMoamporpamma
3¢ dexTrBHA

- TIOIIPOTPAMMBI 3 CHpm 0,958 0,9 [Moxnporpamma
3¢ dexTuBHA

- IOJTPOrpaMMBI 4 CcHhp™ 0,781 0,9 IMoamporpamma
3¢ dexTuBHA

- IOJIMPOTPAMMBI 5 CHp» 1 0,9 [Moanporpamma
3¢ dexTuBHA

- HOAIIPOrpaMMbI 6 CHPpré 0,825 0,9 [MoxnporpamMmma
JaCTUYHO 3 (PEeKTUBHA

- OANPOrpaMMBI 7 CHPp7 0,655 0,9 [Moamnporpamma
s dexTuBHA

Ob6mast 3¢p¢eKTUBHOCTH (06 A IIporpamma

MYHHIHIATbHOT YaCTHYHO

NporpaMmMbl a¢dekTHBHA




